

中国共产党成立 100 周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表
会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署
李克强汪洋赵乐际韩正参加会见 王沪宁参加会见并在总结会议上讲话

新华社北京 7 月 13 日电 中国共产党成立 100 周年庆祝活动总结会议 13 日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表，向他们表示衷心感谢和诚挚问候，对他们的辛勤工作和优异成绩给予充分肯定，勉励大家奋发进取、再创佳绩。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、赵乐际、韩正参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

13 日上午，人民大会堂北大厅灯光璀璨、气氛热烈。11 时许，习近平等来到这里，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

日前，习近平主持召开中央政治局常委会会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调，隆重庆祝中国共产党成立 100 周年，是党中央从全局和战略高度作出的重大部署，是党和国家

政治生活中的大事。在党中央坚强领导和各级各方面共同努力下，庆祝活动盛大庄严、气势恢宏，礼序乾坤、乐和天地，充分体现了仪式感、参与感、现代感，办出了中国风格、中国气派、中国风采，起到了统一思想、凝聚力量、振奋人心、鼓舞士气的作用，完全达到了预期目的。

习近平指出，这次庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、协调难度大，庆祝活动领导小组及其各工作机构、各有关方面和各地区各部门，坚决贯彻党中央决策部署，高标准谋划、高站位协调、高水平实施，进行了卓有成效的工作，把庆祝活动办成了党的盛典、人民的节日。

习近平强调，庆祝活动主体工作已经圆满完成，但在深化拓展活动成果上还有许多工作要做。要充分利用庆祝活动激发的澎湃热情和强大正能量，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要深入

总结百年党史正反两方面经验，在历史智慧的学习运用中提升历史自觉、把握历史主动。要站在历史和全局的高度把党建设得更加坚强有力，确保党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心。要进一步面向世界讲好中国共产党的故事，有效提升我们党和国家的国际影响力。要总结好运用好庆祝活动的成功经验，不断丰富完善中国特色社会主义大党大国典礼制度。

习近平指出，要结合做好庆祝活动后续工作，全面深化拓展庆祝活动成果，奋力推进各项工作，确保“十四五”规划和第二个百年奋斗目标开好局、起好步。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐述建党百年庆祝活动成功举办的重大意义，充分肯定庆祝活动筹办工作，对深化拓展庆祝活动成果提出明确要求，我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。

实。庆祝活动的成功举办，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果，是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果，要认真总结成功做法和经验，巩固和扩大庆祝活动成果。要深化习近平总书记“七一”重要讲话精神学习宣传贯彻，深入推进党史学习教育，持续办好党史主题展览等活动，做好庆祝活动成果宣传工作，引导广大党员、干部、群众把庆祝活动激发的热情转化为担当作为、干事创业的实际行动。

庆祝活动领导小组副组长丁薛祥、杨洁篪、张又侠、陈希、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志参加会见并出席会议。庆祝活动领导小组成员，各工作机构和有关方面负责同志以及工作人员、解放军军乐团、仪仗队、飞行梯队、共青团员和少先队员、合唱团、演职人员、安保一线执勤人员、志愿者、服务保障人员、媒体记者代表等参加活动。

上半年跨境人民币结算收支额达 15.07 亿元 我市这一数据全省排名领先

■本报记者 张建新
通讯员 唐宁琪

本报讯 记者自人民银行衡阳市中心支行获悉，上半年，该行多措并举推动跨境人民币业务发展。至 6 月末，我市全辖跨境人民币结算收支额达 15.07 亿元，在全省排名领先。

“今年一季度签的这一单人民币外贸合同，二季度结算时减少了 10 万元汇率损失。对于我们这样受疫情影响的小公司而言，这可不是一个小数字。”金诺化工财务人员欣喜地告知中行国际结算工作人员，向他们之前主动上门宣讲便利化政策表示感谢。

对于富士康而言，中行、建行、交行三行鼎力支持，为其提供优质、高效、便捷的结算服务，解决企业跨境收付中的实际困难，并推荐其成功入选 2021 年湖南省首批跨境人民币结算优质企业。至 6 月末，该企业跨境人民币收支总量达 5.7 亿元，比去年同期增加 1.2 亿元，增长 27%，减少汇率损失约 970 万元，同时减少汇兑费用约 50 万元。

今年以来，人民银行衡阳市中心支行引导辖内银行机构贯彻落实人总行等六部委《关于进一步优化跨境人民币政策支持稳外贸稳外

资》文件精神，创新跨境人民币业务金融服务，落实落细外贸企业贸易投资便利化政策。建立重点企业辅导长效机制，推荐 7 家企业成为 2021 年湖南省首批跨境人民币结算优质企业，同时优选 26 家衡阳市跨境人民币业务重点企业，制定《2021 年衡阳市跨境人民币业务重点企业辅导方案》并以文件形式下发给各经办行。5 月至 6 月，协同跨境人民币业务经办行走进园区、综保区、企业，采取座谈、走访、培训等方式，开展外贸重点企业辅导，发放跨境人民币业务宣传手册，推广人民币跨境支付创新产品与服务，宣讲跨境人民币便利化新政的同时，为企业解决跨境结算及融资实际困难，截至目前共辅导 11 场 40 余家企业。

多措并举下，采用人民币进行跨境结算的观念进一步被辖内外贸企业所接受，仅综保区内就有 3 家企业新开办了跨境人民币收付业务 20 笔、金额 4270.12 万元。7 家省级优质企业完全实现了仅凭提交《跨境业务人民币结算收/付款说明》直接办理货物贸易跨境人民币收付，无需像以前一样在事前、逐笔提交书面纸质真实性证明材料，大大提高了业务办理的时效性。多家企业采取提交电子单证方式完成了业务办理，节省了财务人员往返银行的时间，减少了柜面接触。

华新医院新院揭牌启用

■谢小青

本报讯 为提升居民基本医疗卫生服务水平，并结合“我为群众办事”实践活动要求，满足人民群众对就医“床位”的需求，衡阳国家高新区启动了华新医院新院建设工程。7 月 10 日上午，华新医院新院正式揭牌启用。

华新医院新院位于祝融路 11 号，占地面

积 5300 平方米，业务用房 6100 平方米，开设了妇产科、儿科、内科、外科等 10 余个科室，拥有全信息 DR、西门子 CT 等大型医疗设备 30 余台，设有住院病床 100 张。

华新医院自 1995 年成立以来，为保障社区人民群众的健康作出了卓越的贡献。尤其是新冠肺炎疫情以来，全体医护工作者夜以继日不辞辛劳地工作，表现出无私奉献的奋斗精神，得到了人民群众的广泛赞誉。

我市建成区公园绿地面积 达 1393 公顷

国家园林城市市州复查意见反馈交流会召开

■本报记者 许 珂

39.06%，绿化覆盖率 42.62%，人均公园绿地面积 11.09 平方米。

在听取工作情况汇报、查阅资料和实地检查后，省园林城市复查专家组对我市创建国家园林城市巩固工作进行全面复查，并召开反馈交流会，向我市反馈了复查意见。

近年来，我市以塑造层次分明的绿化空间、完善全市绿化环境为主导，扎实推进城市园林绿化建设，形成了点、线、面相衔接的城市绿地系统。截至 2020 年，我市建成区绿地总面积 5384.42 公顷，绿化覆盖面积 5875.17 公顷，公园绿地面积 1393 公顷，城市建成区绿地率



7 月 12 日晚，衡阳市直机关职工第二届足球联赛在市体育中心拉开帷幕，市直机关 15 支代表队、近 400 名运动员以球会友，将在 7 月至 11 月上演精彩对决。据了解，此次比赛由市文化旅游广电体育局、市直机关工委主办，市全民健身服务中心和市体育总会承办。当晚，揭幕战有两场比赛同时进行。图为比赛现场。

■敖文景 摄